
 子ども達がとっても楽しみにしていた、さつまいも掘

り。朝から「楽しみ！」「綱引きみたいに引っ張るんだよ！」

と張り切る姿が見られました。長いつるの先にさつまいも

があることや、葉っぱの形を聞いてみると、「ハートの形」

といろいろな発見がありましたよ。グループごとに力を合

わせて「うんとこしょ！どっこいしょ！」とつるを引っ張

りました。つるが切れてしまっても、土に埋まっているさ

つまいもを手で一生懸命掘りました。いろいろな形や大き

さのさつまいもが掘れて、「大きいの掘れたよ！」「これは

おチビちゃんだ」「これハートみたい」と喜んで掘ること

ができましたよ。 

後日、さつまいも掘りを思い出しながら絵を描きまし

た。どの子も大きなさつまいもやながーいつるをのびのび

と描いていましたよ。クラスに掲示してありますのでご覧

ください。 
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◎友達といろいろな遊びを楽しみながら、関わりを深めていく。 
◎秋の自然に触れながら、自然物を使ったり、遊びに取り入れたりして楽しむ。 
◎健康な生活に必要な習慣を身に付ける。 

ねらい

い 

【健康】 ・様々な遊具や用具を使って体を動かして遊ぶ。 
       （なわとび・大なわとび・ボール・スケーター など） 
【人間環境】・ルールやきまりを守りながら、友達と一緒に遊ぶ楽しさを味わう。 
【環境】 ・落ち葉、木の実、草花などを使って遊ぶ。 

       （紅葉した落ち葉・どんぐり・まつぼっくり・じゅず玉 など） 
【言葉】 ・絵本や紙芝居に親しみ、内容に興味をもち楽しむ。 
【表現】 ・保育者や友達と一緒に歌を歌ったり、体操をしたりする。 

＜ 歌 ＞こぎつね・山の音楽家 など 
＜体 操＞さるかに体操・どんぐり体操 など 

 

内容 

さつまいも掘りをしたよ！！ 

 

 

●天気の良い日は、散歩に出掛けようと思っています。公園内のトイレは和式が多く、怖くて行けないことがある

かと思います。ご家庭で、スーパーなどに行かれた際などに、一度和式のトイレを経験していただけるとありが

たいです。よろしくお願いします。 

●登降園時、自分の荷物は自分で持つように、子ども達に指導しています。保護者の方も、声掛けをお願いします。 

 

市内では新規感染者が減りつつあり、明るい
兆しが見えてきていますが、冬に向け、様々な感
染症予防のためにも、園内でできる感染対策を
引き続き行っていきたいと思います。 
給食前は、ハンドソープでしっかり手洗いを

します。手のひら、手の甲、指の間…と子ども達
も手順を覚え、“バイキンもういないかな”と丁
寧に洗えるようになりました。 
食べるときもパーテーションで仕切り、お話

をしないよう心がけています。楽しい雰囲気で
食べられるようにお話や音楽のＣＤを流してい
ます。中でも「かちかち山」のお話が人気ですよ。 

コロナウイルスに気を付けているよ！ 


